

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

от **13 АПР. 1951**

Магнитогорск

Газета №

СОДРУЖЕСТВО РАБОТНИКОВ ИСКУССТВА И СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ

Творческий коллектив Магнитогорского театра драмы им. А. С. Пушкина взял культурное шефство над сталеплавильщиками мартеновского цеха № 3.

Коллектив театра взял на себя обязательство ежемесячно проводить для стахановцев цеха лекции по вопросам искусства, театральной культуры и драматургии, выделять для просмотра специальные спектакли, выступать перед сталеварами, мастерами производства и инженерно-техническими работниками с показом фрагментов из новых, готовящихся постановок.

Артисты и режиссеры театра окажут молодым сталеплавильщикам практическую помощь в работе самодеятельных драмкружков.

Работники театра уже выполняют свои обязательства. На днях ведущие артисты театра выступили перед мартеновцами с отрывками из спектаклей «Голос Америки», «Кандидат партии» и «За здоровье молодых».

Творческое содружество коллектива театра с производственниками поможет артистам в работе над созданием новых сценических образов, в повышении идейно-художественного уровня спектаклей.